

Resposta aos Questionamentos**Edital de Licitação nº 015/25 – ELETROCAR****Empresa Requerente: Zetta Brasil Energia Ltda.****CNPJ nº 85.268.860/0001-63**

Prezados,

A empresa Zetta Brasil Energia Ltda., inscrita no CNPJ sob nº 85.268.860/0001-63, vem respeitosamente, com base no item 10 do Edital da Licitação 015/25, solicitar esclarecimento formal quanto à responsabilidade pelo fornecimento dos equipamentos de pátio na obra da Subestação Mata Cobra.

Foram identificadas divergências entre o Edital e o Memorial Descritivo, conforme segue:

1. Edital – Item 2.1 – Página 2:

“...com o fornecimento de todos os equipamentos, materiais e serviços de engenharia...”

2. Memorial Descritivo MD-01-00_R01 – Página 22:

“O fornecimento dos equipamentos de pátio (transformador de potência, seccionadoras, disjuntores, etc.) será de responsabilidade da ELETROCAR.”

Diante disso, solicitamos o seguinte esclarecimento:

- A contratada será responsável pelo fornecimento integral dos equipamentos, conforme redação do edital?

RESPOSTA: SIM. A contratada será a responsável pelo fornecimento integral dos equipamentos. Trata-se de Contratação Integrada (*turnkey*).

Ou

- Haverá fornecimento parcial por parte da ELETROCAR, conforme previsão expressa no Memorial Descritivo?

RESPOSTA: Solicitamos desconsiderar, exclusivamente, essa menção do Memorial Descritivo.

Carazinho-RS, 25 de agosto de 2025.

Cesar Gustavo Lopes Machado
Assessor Jurídico OAB103614RS

Cláudio Joel de Quadros
Responsável Técnico – CREA/RS 041045

Jéssica Larger Previatti
Diretora-Presidente